

OBRAZAC ZA REGISTRACIJU KURSA

Nastavnik	Mladen Popovac
Univerzitet	Univerzitet u Beogradu, Poljoprivredni fakultet
Kurs	Svinjarska proizvodnja u uslovima nestabilnog tržišta.
Grupa	Poljoprivredne savetodavne stručne službe
Tip	klasičan
Trajanje	2 dana - 16 časova

Opis	<p>Kurs je namenjen savetodavcima PSSS, sa ciljem da se primeni adekvatna tehnologija i poprave uslovi gajenja svinja koji su karakteristični za veći deo domaće svinjarske proizvodnje i na taj način ostvari bolji ekonomski rezultat ove grane stočarstva u uslovima nestabilnog tržišta. Cikličnost u proizvodnji svinjskog mesa, kada je u pitanju ponuda i potražnja, karakteristična je ne samo za domaće nego i za globalno tržište, sa tim što su ovi ciklusi u razvijenim zemljama u pravilnim vremenskim intervalima od po 4 godine i cena po jedinici proizvoda (kilogram žive mase tovljenika) daleko manje varira nego što je to slučaj u nerazvijenim i u zemljama u razvoju. Primenom odgovarajućih uslova i standarda u selekciji, reprodukciji, odgajivanju, ishrani, smeštaju ali i agro-menadžmentu celokupnog tehnološkog procesa svinjarske proizvodnje mogu se ublažiti i donekle preduprediti negativni efekti nestabilnog tržišta kako bi se ostvarila odgovarajuća novčana dobit. U okviru kursa biće razmatrani najčešći problemi u domaćem svinjarstvu i izneseni konkretni predlozi za njihovo efikasno rešenje kako bi ovaj segment stočarske proizvodnje bio konkurentan sa drugim segmentima u agro-biznisu.</p>
-------------	--

Sadržaj	<p>Kurs je koncipiran tako da se bavi problematikom najznačajnijih segmenata svinjarske proizvodnje u domaćim proizvodnim uslovima sa konkretnim predlozima rešenja postojećih problema. Tematske jedinice kroz koje će kurs biti realizovan su:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Uvod i značaj svinjarske proizvodnje2. Selekcija svinja3. Odgajivanje svinja4. Reprodukcija svinja5. Sistemi držanja svinja6. Ishrana svinja7. Ekonomska isplativost i konkurentnost svinjarske proizvodnje
----------------	---

Ciljevi	<ol style="list-style-type: none">1. Osnovi cilj kursa je da savetodavci PSS steknu šire znanje od onog koje su stekli na osnovnim studijama, kada je svinjarska proizvodnja u pitanju. Kroz uvodno predavanje koje je koncipirano kao interakcija predavača i polaznika kursa,
----------------	---



predavač će uvideti početni nivo znanja polaznika i na taj način prilagoditi dalji tok kursa shodno nivou znanja polaznika i problemima sa kojima se oni sreću u praksi, a koji se iznose u diskusiji predavača i polaznika.

2. Na kursu im se kroz predavanja predstavljaju problemi svinjarske proizvodnje kao i mogućnostima njihovog prevazilaženja u praksi, da bi svojim sugestijama odgajivačima svinja savetodavci pomogli da svinjarsku proizvodnju učine konkurentnu i ostvare ekonomsku dobit iz ove grane stočarstva u uslovima nestabilnog tržišta koje karakteriše ovu granu stočarske proizvodnje.
3. Takođe će se podstaći razvijanje sposobnosti savetodavaca za dalje samostalno rešavanje specifičnih problema sa kojima se sreću na terenu. Radom u grupama i davanjem konkretnih problema polaznici kursa će sami ili uz pomoć predavača predlagati rešenja koja će se dalje analizirati od strane svih učesnika kursa i prilagoditi (doraditi) tako da na najbolji način rešavaju zadati problem.

Aktivnosti

1. Učesnici (polaznici) kursa slušaju usmene prezentacije po tematskim celinama navedenim u sadržaju uz mogućnost postavljanja pitanja i aktivnog sudelovanja u prezentaciji.
2. Posle završene prezentacije svake tematske celine polaznici u grupama dobijaju konkretna probleme kako bi predložili svoja rešenja, gde će dalje u panel diskusiji ona biti analizirana i dorađivana.
3. Na kraju svake tematske celine, kao i na kraju celog kursa biće organizovane panel diskusije u kojima će polaznici moći da iznesu svoja iskustva i probleme vezane za svinjarsku proizvodnju, pri čemu će predavač zajedno sa ostalim učesnicima kursa pokušati da da konkretne predloge rešenja ovih problema.

Materijal

PowerPoint prezentacija, računar sa video projektorom, upitnici, olovke, blokovi, tabla, flomaster, sunđer.